

Данный рассказ отрывок из книги собственного сочинения, в которой присутствует множество сцен сексуального содержания. Как по доброй воли, так и насильственных. В данном случае речь о криминальной группировке которая занимается похищением молодых мужчин и женщин с целью удовлетворения сексуальных утех богачей. Те согласны платить большие деньги чтобы мучить и насиловать людей. Все события и персонажи вымышлены.... Девочка была что надо. Стойкая с яркой внешностью... Блондинка. Такая если по улице пройдет на нее конечно обратят внимание.

— Ну что Марк? Подходит или дальше поедим? — спросил Клайд.

Темноволосый мрачный мужчина хмуро уставился на девушку сквозь стекло автомобиля.

— Да подходит — коротко сказал он.

— Тогда берем ее! Сколько можно здесь торчать — нетерпеливо завозился Клайд. Ему то девушка была явно по вкусу, можно было не сомневаться.

Джеймс сидевший в кузове согласно кивнул.

— Тогда за дело!

Николь весело рассмеялась. Этот идиот не парень моей мечты, но что, то в нем есть. Они с подругами, наконец, то нашли возможность вырваться в клуб. Все никак не удавалось. То одно то другое. И этот парень, Николас, кажется, просто прилип к ней и ходил как щенок весь вечер, забрасывая комплиментами и отпуская шуточки, порой даже забавные. За неимением лучшего можно и с ним сегодня пообщаться решила она.

Неожиданно к ним подошли четверо крепких мужчин.

— Эй, пацан прикуриТЬ не найдется? спросил самый высокий из них.

Тот полез в карман за сигаретами. В следующий момент один из мужчин быстрым и ловким жестом ударил Николаса по шее. Тот тут же распластался на земле без сознания. Николь даже сообразить ничего не успела. Второй подскочив к ней зажал ей рот своей здоровенной ладонью, еще один ухватил за талию, двое других за ноги и потащили ее к фургону припаркованному в паре метров от них. Девушка в ужасе замычала и забилась в их руках, да куда ей было с ними справиться. Затолкав ее в кузов мужчины залезли следом. Автомобиль, взвизгнув тормозами, рванул с места. Девушка яростно отбивалась, попыталась укусить ладонь, зажимающую ее рот. Все было бесполезно. Затрещала клейкая лента и в следующей момент рот ее намертво был залеплен скотчем. Из глаз у нее хлынули слезы. Заломили руки за спину, щелкнули браслеты наручников.

— Ну что дальше — спросил один из похитителей — Довезем до места или прямо здесь поразвлечемся?

— Нет уж — гоготнул второй — Так долго я ждать не собираюсь.

Раздалось дружное ржание. Затем все четверо начали бесцеремонно водить руками по телу жертвы. Николь пыталась отбиваться, кричала через заткнутый рот, что только еще больше заводило похитителей. Один из них залез под ее майку и лифчик и начал грубо мять ее груди. Девушка задохнулась в рыданиях. Еще один залез под ее коротенькую юбочку и, отогнув край трусиков начал ласкать промежность. Девушка попыталась свести ноги вместе.

— Черт, Джеймс, Бред подержите ее ноги. А то не могу добраться до ее сладкого местечка.

Пока один занимался ее грудью двое других растянули ее ноги в разные стороны, позволив

четвертому добраться до ее промежности. Николь в бессилии мычала и стонала не силах прекратить это издевательство.

— Нужно ее раздеть — сказал один из них, кажется Бред.

Затрещала ткань. Одним рывком Стивен разорвал ее блузку. После того как один из похитителей лапал ее, лифчик сполз и Николь с ужасом осознала что ее грудь и соски открыты и выставлены на обозрение этих извращенцев. Стивен начал расстегивать пуговицы на юбке.

— Черт, ребята держите ее крепче! сказал он, безуспешно пытаясь это сделать.

— Сильная девка попалась. Ничего и не с такими справлялись! — хмыкнул Клайд.

Наконец пуговицы были расстегнуты и вдвоем с Клайдом, Бред снянул юбку с девушки. Затем долго не думая одним рывком сорвал с нее лифчик. Николь мычала и стонала, вертелась как уж на сковороде, наручники больно впились в запястья. Но естественно одна хрупкая девушка не могла справиться с четырьмя взрослыми мужчинами.

Стивен рывком снял с нее шелковые трусики, а Бред и Клайд державшие ее за ноги широко развели их в стороны, открыв их взору щелку ее промежности и клитор.

— О да! Ради этого стоило торчать возле клуба 2 часа! — хрюпло сказал Стивен. Его стоячий член явно выделялся через ткань брюк.

Не в силах устоять он припал к ее промежности и начал играть в ней языком, провел им по бугорку клитора, затем коснулся малых половых губ.

— Эй приятель ты там не слишком увлекайся! — окликнул его Бред. — Ты здесь не один. Оторвавшись от ее сладкой щелочки, Стивен вставил в нее два пальца заставив Николь вскрикнуть от грубого прикосновения.

— Я первый ребятки. Держите ее крепче! — сказал Стив, расстегивая ремень джинсов и освобождая внушительных размеров член.

Поняв что сейчас произойдет Николь в ужасе замычала и задергалась. Стив не обращая внимания на ее попытки вырваться, резко вогнал свой агрегат в ее теплое беззащитное лоно. Николь начали душить судорожные рыдания, по лицу потекли слезы. Джеймс тем временем до того державший ее руки решил не терять зря времени, наклонился и стал забавляться с ее соском. Сначала он облизал кружок вокруг него, чуть прикусил сосок, а затем начал втягивать его в себя и сосать. Ее беззащитные нежные сосочки не на шутку его завели. Второй рукой он начал щипать и оттягивать второй сосок.

Стивен тем временем все больше наращивал темп, все глубже и жестче таранил лоно жертвы. Николь плакала и стонала не переставая, если бы не кляп вогнали бы во весь голос. Наконец сделав еще пару движений Стив кончил, залив спермой ее живот и половые губки.

— Черт, какой кайф! — простонал он.

— Ладно позабавлялся и хватит! Моя очередь — вызвался Бред. Член у Бреда был больше, Николь заскулила когда он со всего маха вошел в нее и начал трахать. Чем более быстрые движения он делал тем громче и чаще всхлипывала и стонала девушка. Насилие продолжалось около 10 минут.

Клайд в это время каким то образом просунул руки под ягодицами девушки. Николь почувствовала как он раздвинул их, а затем начал гладить дырочку ануса своими грубыми пальцами. Но это был еще не предел. Один из пальцев он начал проталкивать в ее попку причиняя боль в заднем проходе.

— Нет! — завопила она, но заткнутый рот выдал лишь мычание. Девушка задергалась изо

всех сил.

— Вот стерва! — разозлился Клайд — Джеймс кусни кА ее за сиську, чтобы слушалась. Джеймс сделал, что было велено, сомкнув зубы на ее соске. Девушка завопила и задергалась в руках мучителей, но насильники крепко схватили ее держали ее на месте, пока продолжалась эта экзекуция.

Бред между тем продолжал трахать ее в киску.

— Еще раз будиши не слушаться, я тебе его вообще отгрызу! — угрожающе сказал Джеймс оставив наконец ее сосок. На нежной коже отпечатался четкий след его зубов.

Николь отвернулась уткнувшись лбом в стенку кузова и бессильно заплакала.

Клайд тем временем снова раздвинул ее ягодицы и ввел указательный палец в ее попку. Николь дернулась. Ей было ужасно больно и неприятно. Эти мерзкие ублюдки трогали самые интимные части ее тела, а она никак не могла оказать им сопротивления.

Бред наконец кончил залив спермой ее живот. Следом по очереди был Клайд. Он был самый неприятный из всех. Здоровый волосатый верзила. Волосы у него были и на груди и на руках, лицо было зарощено щетиной и покрыто какими то рытвинами похожими на следы от осьмы. Николь содрогнулась от омерзения когда его член оказался в ней.

На этом он не утомонился и начал проталкивать в ее лоно еще и палец. Николь вновь замычала от боли, ее щелочка и так туго обхватывала его член, принять еще и здоровый мужской палец для нее было явно чересчур. Но Клайду было на это наплевать. Растигнув как можно сильнее ее половые губки он начал пропихивать указательный палец в тело девушки при этом не вынимая из нее член. Николь заскулила, сил на то что бы вырваться уже не было. Наконец и член и палец оказались в ней растигнув ее щелочку до предела.

Ну что шлюшка нравится? — пыхтел Клайд.

Девушка уже не сопротивлялась лишь лицо ее вздрагивало, да прорывались вскрики при особо болезненных проникновениях. Наконец кончил и он, уступив место Джеймсу. Член у него был средних размеров и зашел легко. Пока он насиловал девушку Клайд начал водить своим членом по ее лицу и губам все еще заклеенных скотчем. Чтобы девушка не могла отвернуться он удерживал ее за волосы. К ее горлу подкатила тошнота. Она закрыла глаза молясь только чтобы все быстрее закончилось.

Когда жертвой насытился последний насильник мужчины свели ноги жертвы вместе и связали лодыжки и колени. Николь оказалась почти полностью обездвижена.

Она только сейчас поняла что машина остановилась и видимо уже давно. Где же я? Куда меня привезли? — в отчаянии подумала девушка. На глаза ее надели какую то повязку лишив возможности видеть.

— Бред, вытри с нее сперму! — услышала она голос, кажется Стивен — Не поташу я ее в таком виде.

— Сам вытирай! — огрызнулся тот.

— Достали уже неженки! Я вытру.

Николь почувствовала как кто то стер неприятную жидкость с ее тела. Совершенно измученную, голую девушку вытащили из машины и взвалив на плечо куда то потащили.